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Інтеграція  України до світового та європейського освітнього простору 

передбачає необхідність перегляду деяких підходів до навчання 

школярів,аналізу чинників,що гальмують підвищення якості та формування 

життєспроможності особистості. Тому зміст навчання в сучасній школі 

базується на компетентнісному, особистісно зорієнтованому й діяльнісному 

підходах до освітнього процесу,важливими складниками яких є спрямованість 

не тільки на засвоєння учнями різноманітних знань і вмінь, а й на підготовку до 

життя,на навчання розв’язувати проблеми ,що виникають на їхньому шляху, 

оволодіння такими якостями, які сприятимуть учням успішно здійснювати 

свою діяльність у різних ситуаціях. 

Осередками творчої науково-методичної роботи навчального закладу є 

методичні об'єднання. Самодостатнім та ініціативним з-поміж інших є 

методоб'єднання суспільно-гуманітарного циклу. Це висококваліфіковані 

фахівці, які знають свій предмет, володіють різноманітними методами і 

прийомами навчання, чутливо реагують на виклики часу, їм властивий високий 

рівень самоорганізації та самодисципліни, бачення близьких і далеких освітніх 

перспектив виховання дітей. 

 Творча діяльність учителів була спрямована на пошуки способів 

реалізації вимог та завдань, поставлених перед педагогами  Державною 

національною програмою „Освіта”, Законом України „Про освіту “, Законом 

„Про мови в Україні”, Державним стандартом  та рекомендаціями головного 

управління Міносвіти і науки України „Про вивчення української мови та 

літератури, зарубіжної літератури, історії, правознавства, іноземних мов”. 

   Робота МО була  зосереджена на реалізацію проблеми«Використання 

компетентнісно зорієнтованих технологій розвитку особистості у контексті 

нової української школи» та спрямована на: 



 координацію навчальної, науково-методичної,  організаційної роботи 

вчителів-філологів, історії,англійської мови, правознавства, музичного 

мистецтва; 

 використання інноваційних технологій на уроках,забезпечення 

комунікативної спрямованості уроків; 

 формування літературних компетенцій за допомогою інформаційних 

технологій та інтернет-ресурсів; 

 обмін досвідом між членами МО; 

 систему роботи з обдарованими дітьми; 

 участь у шкільних, міських та Всеукраїнських конкурсах, олімпіадах.  

    Засідання МО мають різноманітну спрямованість. На першому засіданні 

зроблено  аналіз роботи МО за 2022-2023 н.р., обговорено підсумки 

проведення національного мультипредметного тесту,затверджено план 

роботи МО на 2023-2024 н.р. Розглянуто методичні поради і рекомендації 

щодо вивчення предметів суспільно-гуманітарного циклу, ознайомлено з 

вимогами щодо дотримання норм єдиного орфографічного режиму. 

    Цікаво проводили вчителі нетрадиційні за формою уроки, вікторини, КВК,  

літературні вітальні, диспути, брейн-ринги, конкурси, заочні екскурсії, 

інтегровані та компаративні уроки, уроки-діалоги та ін.Зокрема Разкевич Є.М  

провела відкритий урок у 5-му класі на тему: Оскар Уайльд «Хлопчик-

Зірка».Шлях Хлопчика-Зірки від егоїзму і байдужості до відкриття в собі 

любові й милосердя,Гогусь А.В.- в 7-му класі «Дієприкметник як особлива 

форма дієслова: загальне значення, морфологічні ознаки,синтаксична 

роль»,Павлюк Н.В.-в 6 класі «Правопис складних слів разом і через 

дефіс,написання слів з пів» і інші. 



 
   Уже традиційно у нашому ліцеї урочисто проходить Тиждень української 

писемності та мови.Учні мють змогу поринути у багатющий світ краси 

української мови,дізнатись про історію виникнення і становлення письма.В 

ліцеї були проведені цікаві уроки про скарби рідного слова,конкурси, виставки, 

класні години,переглянуто відеоурок-презентацію,проведено конференцію на 

тему:»Історія виникнення і становлення письма» і інші заходи. 



     З  нагоди відзначення Дня української писемності та мови здобувачі освіти і 

педагоги приєдналися до Всеукраїнського радіодиктанту національної єдності 

2023,тема якого-«Дороги України».Писали диктант із задоволенням,адже він 

символізує єдність та любов до Батьківщини. 
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        Учні школи взяли участь у Міжнародних мовно-літертурних конкурсах ім.. 

П.Яцика та Т.Шевченка.Проведення таких заходів дозволяє не лише перевірити 

знання рідної мови, а й відчути солідарність з усіма, хто шанує українську мову 

і розуміє  важливість її розвитку та збагачення. 

 

       У  листопаді педагоги відвідали етнопарк  «Ладомирія» у місті Радивилів-

унікальний арт-простір на Рівненщині,представлений у вигляді трьох 

локацій:проєкт «Майстерня Етнобрендів»,ткацька майстерня «Серпанок»та 

музей одягу Великої Волині «Ладомирія».Ознайомились із презентацією 

оцифрованого Теслугівського Апостола,пам’ятки рукописної книги 16 століття. 



 

 
 



 
     Вчителі взяли участь у яскравому флешмобі з нагоди Дня української 

хустки, покликаного об'єднати жінок різних професій , віку та національностей 

для збереження українських традицій. 

 



 
 

 
 

 

 



В грудні проведений Тиждень правових знань,під час якого проведено 

ряд заходів:флешмоб «Діти України за мир!»,конкурс дитячого малюнка на 

тему: «Я у безпеці з МВС»,правову вікторину «Що означає бути громадянином 

своєї держави» і ін. 

Віддаючи шану минулому, відроджуючи національну культуру і 

традиції,учнями 9і10 класу під керівництвом Гогусь А.В було проведено 

Андріївські вечорниці. 

Шкільне методичне  об'єднання і надалі працюватиме над вирішенням 

науково-методичної проблеми шляхом впровадження елементів сучасних 

освітніх технологій у роботі з дітьми,приділятиме увагу активізації мовної 

діяльності учнів, правилам мовної поведінки,зосереджуватиме увагу на 

розкритті інтересів та здібностей учнів з метою виявлення самостійної 

творчості кожної особистості,на подоланні розриву між теорією та практикою. 

 


